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Vol.40

●受講動機
製造業（主に溶接）の専従者として事務

を担当していたが、溶接を始めとした金属
加工に関する技能を得て、今後の仕事の幅
を広げたいと考えたため。
●受講感想
毎日が驚きと新鮮なことばかりで、始め

のころはとまどうこともありましたが、訓
練を重ねていくうちに徐々に自信がもてる
ようになりました。今後仕事をする上で必
要な知識、技術を学ぶことができ、本当に
よかったと思っています。

●受講動機
資格取得

●受講感想
知らない知識を色々学び、得手不得手も

自分の中でわかった。実技でも道具の取り
扱いやエアコン、水道の構造を知る事が出
来てよかった。

●受講動機
専門性を高めて自分の価値を上げたいと

思ったから。

●受講感想
建築に関しての基礎からCADソフトを使っ

た図面の作成、クロスや左官など、想像して
いた以上に学べる項目が多く、見識を広げる
ことができました。グループディスカッショ
ンやチームでの創作などコミュニケーション
を取る機械も多かったので楽しんで授業に取
り組む事ができました。
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●受講動機
これからのことを考え、長く勤められる新

たな職種への就職に向けて、必要な知識やパ
ソコンのスキルを身につけたいと思い、希望
しました。
●受講感想
ソフトを使ったり、独学では学べないこと

も多く経験させてもらいました。簿記を学ぶ
のは初めてだったので、最初は理解できず苦
戦しましたが、一人では諦めていたかもしれ
ない資格も、周りの方に刺激を受けながら諦
めずに取得することができました。

住宅リフォーム技術科

20代 男性

ビル管理サービス科

40代 男性



Vol.40

●受講動機
電気に関する知識と技術を身に付けるため。

●受講感想
知識や技術が身に付き、就職先も決まった

りと、訓練を受講して良かったと思います。
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機械・CADオペレーション科

●受講動機
CADを使用した図面作成の仕事に就きた

いと考えていたため。
●受講感想
就職できるか不安でしたが、先生方や就

職支援室の方々の手厚いサポートがあり、
無事希望していたCADオペレーター職に就
くことができました。訓練内容もCADだけ
でなく、機械操作や加工も一緒に学ぶこと
ができ、より具体的なイメージを持って
CAD・製図の授業に取り組むことができま
した。加工については初めての経験でした
が、器具の使用方法から丁寧な説明があり、
こういった仕事もあるのだと視野を広げる
ことができてよかったです。

●受講動機
ユーザ側システム担当として業務に携

わってきましたが、自らシステム開発に携
わりたいと思い、ITの知識や技術について
習得したいと考え、志望しました。

●受講感想
プログラミング、データベース、ネット

ワーク、サーバ等に関する基本的な技術を
習得することが出来ました。訓練で学んだ
事を生かし、仕事に役立てたいと思います。

ICT生産サポート科

２0代 女性

５0代 男性

電気設備技術科

30代 男性


